

Отзыв научного руководителя,
заведующего кафедрой фтизиопульмонологии
ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктора медицинских наук, профессора А.А. Визеля
о научно-практической деятельности заочного аспиранта кафедры
фтизиопульмонологии Лысенко Галины Викторовны

Лысенко Галина Викторовна окончила в 1985 году Саратовский Государственный медицинский институт.

После окончания института работала врачом терапевтом в поликлинике и стационаре в учреждениях здравоохранения Амурской области, с 1995 года - участковым терапевтом и с 1996 года - заместителем главного врача в городской поликлинике № 20 г.Казани.

С 2001 года Лысенко Г.В. работает в Министерстве здравоохранения Республики Татарстан, где прошла путь от ведущего специалиста до начальника управления контроля стандартов и качества медицинской деятельности.

Под руководством Лысенко Г.В. формировалась система отраслевой стандартизации в Республике Татарстан и система ведомственного контроля качества медицинской деятельности.

Лысенко Г.В. успешно занимается научной работой в области практической пульмонологии и организации пульмонологической помощи населению. Она входила в состав рабочей группы по разработке протоколов ведения больных внебольничной пневмонией в 2005 году и последующие годы. При ее участии и непосредственном руководстве проводился мониторинг внедрения протоколов в учреждениях здравоохранения Республики Татарстан.

В последующем Лысенко Г.В. осуществляла методологическое руководство и мониторинг внедрения федеральных стандартов оказания медицинской помощи больным пульмонологического профиля.

Лысенко Г.В. ведёт педагогическую работу в ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет» и ГБОУ ДПО «Казанская государственная медицинская академия» по тематике «Контроль качества медицинской помощи» и «Экспертиза временной нетрудоспособности».

В 2011 году была зачислена в заочную аспирантуру по специальности «пульмонология» на кафедру фтизиопульмонологии ГБОУ ВПО Казанский ГМУ Минздрава России.

В настоящее время завершила работу над кандидатской диссертацией, посвященной внедрению медицинских стандартов по профилю «пульмонология» в практическую деятельность на территории Республики Татарстан.

Результаты ее диссертационного исследования используются в работе учреждений здравоохранения Республики Татарстан, внедрены в педагогический процесс на кафедрах фтизиопульмонологии, внутренних болезней № 2 и общей врачебной практики ГБОУ ВПО «Казанский ГМУ» Минздрава России, на кафедре терапии и семейной медицины ГБОУ ДПО «Казанская ГМА» Минздрава России.

Подготовлены и направлены в сеть клинические рекомендации по диагностике и лечению ВП в Республике Татарстан.

Лысенко Г.В. имеет сертификат врача по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье», в 2012 году прошла обучение по специальности «Пульмонология» в ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет».

Материалы проведенной научной работы неоднократно успешно докладывались и обсуждались на многих республиканских, российских, международных конференциях.

По теме диссертации ею опубликовано 20 работ, в том числе 9 — в изданиях, рекомендованных ВАК.

Лысенко Г.В. постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, обладает творческим подходом к выполняемой работе. Работает, не считаясь с личным временем, столько, сколько требуют интересы дела.

Лысенко Г.В. пользуется заслуженным авторитетом среди медицинской общественности Республики Татарстан, пациентов и коллег по работе.

Заведующий кафедрой фтизиопульмонологии
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Казанский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
420012, г. Казань, ул. Бутлерова, 49
телефон +7-987-2962599
адрес электронной почты lordara@inbox.ru
доктор медицинских наук,
профессор

Александр Андреевич Визель

01.12.2014



Подпись *проф. А.А.* *Визель* заверяю.
Учёный секретарь Учёного
Совета ГБОУ ВПО Казанский ГМУ
доцент *Радченко О.Р.* Радченко О.Р.
«01» *года* 14